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1445 نابعش 26

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

هعسوت مجنپ هلاسجنپ همانرب نوناق 119 هدام2هرصبت مکح هب هجوت اب ميقتسم ياهتايلام نوناق 104 هدام2هرصبت يارجا

ص/22680/200:هرامش
14/12/1392:خيرات
دراد:تسويپ

همانشخب

م104 هدام 2 هرصبت10992

/نيبطاخم
ناعفنيذ

نارهت ناتسا و رهش يتايلام روما
...يتايلام روما لک تارادا

هب هجوت اب ميقتسم ياهتايلام نوناق 104 هدام 2 هرصبت يارجاعوضوم
هعسوت مجنپ هلاسجنپ همانرب نوناق 119 هدام 2 هرصبت مکح

:دنراد علاطا هک هنوگنامه
يرادروخرب طرش هعسوت مجنپ هلاسجنپ همانرب نوناق 119 هدام 2 هرصبت قفو -
.دشاب يم ررقم دعوم رد يتايلام همانراهظا ميلست ،يتايلام تيفاعم هنوگ ره زا
روکذم دمآرد عبانم هچنانچ ميقتسم ياهتايلام نوناق 104 هدام 2 هرصبت قبط -
تايلام باسحلا يلع رشک دشاب فاعم تايلام تخادرپ زا ًلاک ،هدام نيا رد
لحم يتايلام روما هرادا رظن بسک و يلبق ملاعتسا طرش هب روبزم هدام عوضوم
.تسا يفتنم
يراج درکلمع هب طوبرم ،هجو تخادرپ نامز رد روکذم ياه ملاعتسا يفرط زا -
هدشن يرپس درکلمع نآ يتايلام همانراهظا ميلست ينوناق تلهم زونه هک هدوب
.تسا
تيفاعم ملاعا و ملاعتسا خساپ قوف ليلاد هب يتايلام روما تارادا علاطا رارق هب
روظنم هب ور نيا زا .دنيامن يم يراج هرود يتايلام همانراهظا ميلست هب طونم ار
هب خساپ رد ،دراد يم ررقم نوناق حيحص يارجا و عوجر بابرا ميرکت تياعر
هک تسا يدرکلمع نيرخآ يميلست همانراهظا کلام رکذلا قوف ياه ملاعتسا
تايلام تخادرپ زا زين تيلاعف عوضوم و هدش يرپس نآ ميلست ينوناق تلهم
.دشاب فاعم
يراددوخ يتايلام همانراهظا ميلست زا ررقم دعوم رد يدؤم هچنانچ تسا يهيدب
مادقا هقلعتم ميارج و تايلام هبلاطم هب تبسن يتايلام ياه يگديسر رد ديامن

.دش دهاوخ

يرکسع يلع
روشک يتايلام روما نامزاس لک س�ر

قباطم :ءارـجا خـيراـت
همانشخب

يماظتنا يناتسداد :رظان عجرمهمانشخب قباطم :ءارجا تدم
يتايلام

/يکيزيف:غلابا هوحن
يمتسيس

1392/12/14 :دنس خیرات
ص/200/22680 :دنس هرامش
104/92/109 هدام 2 هرصبت/م :دنس دک
- :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

تايلامدادرتسا هوحن لمعلاروتسد
يتخادرپ هفاضا يفيلکتو درکلمع
تسرهفو يتاراشتنا ياه تيلاعف
فاعم ياه تيلاعف
ياهتکرش يفيلکت ياهتايلام*
نافعضتسم داينب ششوپ تحت
ياهتکرش يتايلام ياهلمعلاروتسد*
يتاسيسات
تايلام لوصو حلاصيذ هزوح*
104 هدام عوضوم باسحلا يلع
ميقتسم ياهتايلام نوناق
يفيلکت تايلام تخادرپ و رسک*
ياهتايلام عقوم هب تخادرپ*
يفيلکت
بجوم يهدب هدنام نتخادرپن
همانراهظا شريذپ مدع
ددرگ يمن83 درکلمع يراهظادوخ
هک هدش رسک يفيلکت ياه تايلام
ميارج هارمه هب هدشن تخادرپ
دوش لوصو
زا هروسکم يفيلکت%5 درومرد
يزاسدرآ ياه هناخراک
تايلام لوصوو هبلاطم هوحن
ماجنا زا هکي دارفا زا يفيلکت
دنيامن يم يراددوخررقم فيلاکت
تامدخ و يناسنا يورين نيمات*
همجرت و لومحم ترفاسم روما
تسا لومشم مدع
هاگرارق هب هتسباو تاسسوم*
تايلام لومشم زين ايبنلاا متاخ
دنشاب يمن
لوصو يارب حلاصيذ هزوح*
هدام باسحلا يلع ياه تايلام

نوناق 104
تايلام تخادرپ هوحن و لحم*
ناکشزپنادند و ناکشزپ

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ص/200/22680 :همانشخب

ص/ 200/22680 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/104/3619 :همانشخب
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477/200 :هرامش
21/01/1392 :خيرات
:تسويپ

همانشخب

م104 هدام 2 هرصبت و 139 هدام0292

نارهت ناتسا و رهش يتايلام رومانيبطاخم
يتايلام روما لک تارادا

ميقتسم ياهتايلام نوناق يحلاصا 104 هدام 2 هرصبت يارجاعوضوم
هدام ل دنب عوضوم صاخشا صوصخ رد 27/11/80 بوصم

هدش داي نوناق يحلاصا 139
هرصبت ييارجا همان ن�آ)12( هدام عوضوم لمعلاروتسد )4( هدام يارـجا رد
هرامش همانشخب عوضوم ميقتسم ياهتايلام نوناق139 هدام)3(

هدام )2(هرصبت يارجا هوحن صوصخ رد 4/11/83 خروم 19153/4348-211
رد روکذم هرصبت يارجا رد رظن ملاعا روظنم هب تسا يضتقم روکذم نوناق 104

.دنيامن مادقا ريز حرش هب يتايلام روما تارادا ،ملاعتسا دراوم
زوجم ندوب اراد زا )هوجو هدننک تفايرد(يدؤم هدنورپ قباوس يسررب اب -1
لمعلاروتسد تياعر اب يملاسا داشراو گنهرف ترازو فرط زا هرداص تيلاعف
و م.م.ق 139 هدام )3( هرصبت يئارجا همان ن�آ )12(هدام عوضوم يئارجا
.ددرگ لصاح نانيمطا )ملاعتسا دروم(يدؤم تيلاعف هوحن اب نآ قابطنا

عوضوم ياه تيلاعف هب طوبرم تادنتسم رياس اي دادرارق ذخا نمض -2
)ل(دنب عوضوم تيفاعم لومشم ياه تيلاعف قيداصم اب ار بتارم،ملاعتسا
.دنيامن لصاح نانيمطا نآ تيلاعف لومش زا و دنيامن قيبطت م.م.ق 139 هدام
ميلست زا )هوجو هدننک تفايرد(يدؤم تايلام هدنورپ قباوس يسررب اب -3
دروم يدؤم هک يتايلام لاس نيرخآ نايز و دوس باسح و همانزارت و همانراهظا
.ددرگ لصاح نانيمطا تسا هدوب نآ ميلست هب فلکم رظن
دمآرد تيفاعم هب تبسن تاررقم تياعر اب روکذم طيارش ندوب اراد تروص رد
.ددرگ رظن ملاعا ،ملاعتسا دروم

هدام )3(هرصبت يئارجا همان ن�آ 16 و 15 داوم تاررقم قبط هکيئاجنآ زا اًنمض
ميلست هعسوت مجنپ همانرب نوناق 119 هدام )2(هرصبت تاررقم و 139

يم يتايلام تيفاعم زا يرادروخرب طرش ينوناق ررقم دعوم رد يتايلام همانراهظا
)هوجو هدننک تفايرد( يدؤم هچنانچ ،دوش حيرصت رظن ملاعا ليذ رد دشاب
اب قلعتم تايلام ديامنن مادقا ينوناق ررقم دعوم رد همانراهظا ميلست هب تبسن
.دش دهاوخ هبلاطم يدؤم زا تاررقم تياعر

يرکسع يلع
روشک يتايلام روما نامزاس لک سيئر

قباطم :ءارـجا خـيراـت
همانشخب

قباطم :ءارجا تدم
همانشخب

يماظتنا يناتسداد :رظان عجرم
يتايلام

/يکيزيف :غلابا هوحن
يمتسيس

و حرطم يتايلام يسرباسح و صيخشت رتفد اب 39903368 نفلت هرامش قيرط زا ار حيضوت و ماهبا هنوگ ره اًفطل
.د�امن يريگيپ

هتسباو ینوناق داوم
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)1( . دش فذح -104 هدام

...31/4/139 بوصم ،ميقتسم ياهتايلام نوناق حلاصا نوناق هدحاو هدام25 دنب بجوم هب. 1

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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